



Прихожане храма святого благоверного князя Дмитрия Донского во главе с настоятелем храма [иереем Александром Флягиным](#) совершили паломническую поездку в г.Таганрог к мощам святого Блаженного Павла Таганрогского. Сначала паломники прибыли в Свято-Никольский храм, известный как первый храм в городе, построенный моряками Азовской флотилии. В нём в великолепной позолоченной раке почивают мощи Святого Блаженного Павла Таганрогского. Паломники приложились к святыне и приняли участие в молебне. Далее паломники отправились в келью старца – небольшой наполовину вросший в землю домик, который находится недалеко от Свято-Никольского храма. В этой келье святой старец прожил больше половины своей жизни. Здесь можно было увидеть в какой скромной обстановке обитал человек великих духовных сил. Повсюду иконы, свечи, лампы, из предметов мебели лишь простые лавки и горшки, используемые как подсвечники. Во дворе находится колодезь, который, по преданию, освещал праведный Иоанн Кронштадтский. Поездка позволила её участникам приобщиться к духовным ценностям Православия.

